
A világ 5 legfurcsább szállodája 
Ha kipróbálnád, milyen lehet Maugliként élni, vagy éppen a fejed felett a sarki fény 
csodáját nézve álomba merülni – bármelyiket megteheted, ráadásul luxus 
körülmények között! 
Csak le kell foglalnod egy apartmant valamelyik “őrült” szállodában, és máris 
élvezheted a nem mindennapi élményeket! Ebben a kis válogatásban 5 olyan 
szállodát mutatok be, amelyektől garantáltan eláll a szavad! Már csak a 
bankkártyádra lesz szükséged, aztán indulás! 
 
1. Kakslauttanen Arctic Resort, Saariselkä, Finnország 
Mint az igazgyöngyök egy nyakéken, úgy sorakoznak egymás mellett a hóban a 
luxus igluk. Tényleg felejthetetlen élmény lehet a csupa üveg falakon keresztül a 
sarki fény varázslatos játéka alatt, a kezünkben egy csésze forró teával, ágyban 
fekve pihenni. 
A fő szezonban éjszakánként 292 euróért, hajthatjuk álomra a fejünket, de ha 
mondjuk a karácsonyt szeretnénk a finn vadonban tölteni, 3 éjszakáért 1451 eurót 
kell fizetnünk, és a Télapó házhoz /pontosabban igluhoz/ hozza az ajándékot! 
 
2. Poseidon Undersea Resort, Fiji 
Némó kapitány is megirigyelhette volna ezt a fantasztikus víz alatti birodalmat! 
A világ első víz alatti szállodája egy magán sziget partjai előtt /alatt?/ található a 
tenger fenekén, 12 m-rel a víz felszíne alatt. Képzeld el, hogy békésen ebédelsz, és 
egy cápa kukucskál be az ablakon a száját nyalogatva… 
 
3. Free Spirit Spheres, Quallicum Beach, Kanada 
Itt aztán tényleg szabad lehet a lélek: nem köti gúzsba a föld közelsége – szabadon 
lebeghet az kanadai vadon békés csendjében. Hogy miért jó a fák tetején élni? Csak 
egy ok a sok közül: a vacsorát kereső medvék így nehezebben férnek hozzá(nk). 
 
4. Intercontinental, Danang, Vietnam 
Kilátás komplett vízeséssel az ablakod előtt. Romantikus séta a függő hídon vacsora 
előtt. Csak két ok, ami miatt érdemes Vietnamba utaznod, és felkeresned ezt a 
csoda szálloda Da Nangban. Ha nem a világ túlsó végén lenne, én szívesen 
eltöltenék néhány éjszakát a 5 csillagos hotelben. Vietnam vízumpolitika nagyon 
könnyű a magyar. 
 
5. Alcatraz Hotel, Kaiserslautern, Németország 
Hogy mi lehet a jó abban, hogy egy börtön cellában töltesz pár napot, ahonnan 
naponta két órára mehetsz ki, és szabályos beszélőn találkozhatsz csak az 
ismerőseiddel, azoktól kéne megkérdezni, akik már voltak az Alcatraz vendégei. Al 
Capone többet tudna erről mesélni, ha még élne, igaz, ő nem önszántából élvezte a 
híres – hírhedt műintézmény vendégszeretetét! 

https://www.hotels-in-vietnam.com/da-nang.html
https://getvietnamvisa.com/

